

学习贯彻 省领导调研讲话精神 加快推进 “四个航空港”建设

本报讯 11月28日下午,郑州市委常委、航空港实验区党工委书记马健主持召开航空港实验区党工委会议,传达学习贯彻省委书记王国生11月27日调研航空港实验区时的讲话精神,要求全区上下牢记王国生书记强调的韧劲、拼劲,不要躁,沉下心,紧紧围绕“四个航空港”建设,聚焦“四个一”重点工作,强化“两个突出”,强力推进“开放、培育、提质、创新、民生”五项工作,推动航空港实验区在高质量轨道上健康发展,让这张名片更加亮丽,为郑州国家中心城市建设和“中原更加出彩”做出更大贡献。记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 聂斌

航空港实验区党工委班子成员,全区各委(部)、局、办,各办事处(社区服务中心)、各有关单位主要负责同志参加会议并发言。

马健指出,今年3月30日、11月27日,王国生书记两次来区调研,充分体现了省委、省政府对航空港实验区的高度重视和关心关怀。王国生书记的讲话既具前瞻性、全局性、指导性,更具操作性。各级各单位要紧紧围绕讲话精神,加强研究,把贯彻落实情况体现在工作谋划中,体现在具体工作落实上,确保贯彻落实到位。

马健强调,一是要提高认识,切实抓好王国生书记讲话精神的贯彻落实。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以改革开放40周年为契机,紧紧围绕王国生书记讲话精神,对航空港实验区的发展态势再分析、再研究,对下步工作再梳理、再谋划,并把这些谋划安

排纳入到明年工作计划中。二是要聚焦“四个一”重点工作,加快推进“四个航空港”建设。按照王国生书记“要沉下心来、保持定力,抓到点子上,抓在关键处”的指示要求,以“一区一群一体系一新城”为抓手、为载体、为关键,抓实抓牢一批重点工作,认真谋划、强力推进,加快推进“国际、魅力、机遇、幸福”航空港建设。三是要强化“两个突出”,为“四个航空港”建设提供坚强保障。要进一步突出项目。坚持项目化管理、项目化推进,紧紧围绕“四个一”重点工作,对全区建设项目进行再梳理,建立台账、明确责任、优化机制,加快项目建设。要进一步突出改革创新。坚持问题导向、目标导向,充分借鉴先进地区的经验和做法,结合航空港实验区的实际,紧抓人才引进培育,强力推进科技创新、模式创新、业态创新,强力推进体制机制改革,着力打造最优营商环境,切实把航空港实验区打造成为创新创业高地。

振奋精神集中充电 学校团干部培训班开班

本报讯 加强航空港实验区学校团干部(少先队辅导员)队伍建设,助推学校团建(少先队)工作健康发展,近日,由航空港实验区党群工作部主办的2018年度航空港实验区学校团干部(少先队辅导员)培训班在河南省团校开班,来自全区各中小学校的58名团组织负责人和少先队辅导员参加了培训。

航空港实验区党群工作部部长季玉成在开班仪式上说,全体学校团干部和少先队辅导员,一是要提高政治站位,切实增强做好学校团建和队建工作的责任感和使命感。要增强“四个意识”、坚定“四个自信”,牢固树立担当作为的工作理念,切实肩负起培养、教育青少年的重要职责和使命,在平凡的岗位上奏响新时代的青春之歌。二是要提高能力水平,做胜任共青团和少先队工作的行家里手和优秀老师。要学习理论、学业务、学方法、学经验,以新视

角认识新规律,更加有系统性、有针对性地学习,做到思想性和组织性相统一,引领好、组织好、服务好航空港区广大青少年和学生。三是要提高工作标准,强“三性”去“四化”,贯彻好落实好团十八大精神。要从建立健全学校基层组织、建立基本队伍、开展基本活动、完善基本制度、提供基本保障等方面入手,切实把共青团和少先队的功能和活力充分发挥出来,将工作落到实处。

本次培训班为期6天,重点围绕共青团基础实务、少先队基本知识、共青团和少先队改革方案等知识进行专题辅导,还到金水区文化绿城小学等团建和队建示范点进行了观摩学习,并以“如何发挥共青团和少先队组织优势助推‘四个航空港’建设”为题召开了座谈会。

记者 王军方
通讯员 连赢政

牢固树立 绿化惠民理念 不断掀起 造林绿化新高潮

本报讯 12月5日,航空港实验区管委会主任、党工委书记张俊峰实地督导航空港实验区“铁路沿线、生态廊道、过境干线公路、高速互通立交及出入口区域”绿化工作,并召开航空港实验区绿化工作推进会,通报近期工作开展情况,安排部署下一阶段工作,全力推进交通路网绿化整治提升任务落地见效。郑州市人大常委会副主任、航空港实验区党工委专职副书记张春阳,航空港实验区管委会副主任王春山、郑福林参加督导和推进会。记者 王军方 通讯员 刘坤 文/图



工作推进会上,张俊峰要求,全区各级各部门必须深刻理解“绿水青山就是金山银山”生态文明理念,牢固树立绿化惠民理念,严格按照省委省政府和市委市政府要求,进一步加大国土绿化力度,迅速掀起造林绿化新高潮。要明确目标任务、责任人和时间节点,做好规划设计,严格

标准规范,提升景观品质,让花团锦簇、四季常青成为航空港实验区的亮丽底色。要进一步完善工作机制,建立“主要领导亲自抓,主管领导天天催,责任部门在一线”的工作机制,组织专人专班,建立专案,制定路线图,挂图作战,高标准、严要求全力加快推进。

提高站位 强化服务意识和责任意识

本报讯 12月5日~6日,航空港实验区管委会主任、党工委书记张俊峰一行先后拜访了河南省机场集团、民航河南安全监督管理局、南航河南分公司、民航河南空中交通管理局、郑州新郑综合保税区海关、武警边防检查站等驻区单位和企业。

每到一处,张俊峰都与单位主要负责人面对面进行交流座谈,仔细了解各单位的基本情况、主要业务进展和2018年生产运营及员工生活情况,认真听取对航空港实验区的工作建议,叮嘱随行部门负责人协调解决好企业发展中遇到的实际困

难和问题。

张俊峰指出,航空港实验区经济的持续发展,社会的和谐稳定,离不开驻区单位和企业的全力支持,对大家所做的贡献表示感谢,要求全区各部门要进一步提高站位,强化服务意识和责任意识,梳理研究好的建议,不断完善与驻区单位的联动协调机制,携手共进、创新举措,全力以赴做好驻区单位的服务保障工作,帮助企业做大做强,为加快推进“国际、魅力、机遇、幸福”航空港和郑州国家中心城市建设和实现中原更加出彩做出应有的贡献。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟

